

Ad 36. — 1871.

(76)

Árlejtési hirdetemény.

A főméltóságú m. kir. közmunka- és közlekedési miniszteriumnak 1871-ben febr. hó 27-én 12.791—1870. sz alatt kelt magas engedélyezési rendelete folytán — a héjjasfalva csik-szeredai útvonal I-ső szakaszán, u. m.: Hejjasfalvától Timafalva felső végéig — 17 új kő átereszt lévén egészen újból építendő, — ezen építkezés biztosítása véget folyó évi április 20-án délelőtti 10 órakor ns. Udvarhelyszék székházának nagytermében árlejtés fog tartani, mire is a vállalkozni kívánók ezennel meghivatnak.

A 17 kő-átereszt felépítésére van engedélyezve anyagra és mesteremberi munkára összes 3478 frt. 40 kr. Azon kívül pedig közmunka erőből fog adatni vállalkozónak 605 igás, 1146 tenyeres napszám. Az ezen építésekre vonatkozó tervek — egységi és öszvesített árjegyzetek — mint szintén az árlejtési részletes és általános feltételek is; az árlejtés idejének bekövetkeztéig megtekinthetők és átolvashatók lesznek a székhely-udvarhelyi m. kir. mérnöki hivatal irodájában, a szokott hivatalos órákon. A vállalkozni kívánók kötelesek az árlejtés megkezdése előtt a kikiáltási összegnek 5 % százalékát u. m.: 174 forintot bánatpénzül letenni, melyet a vállalkozó az árlejtés végén 7 % százalékra tartozik biztosíték-pénzül kiegészíteni, a többi pedig bánatpénzét visszkapja. A szóbeli árlejtés megkezdéseig elfogadtatnak írásbeli ajánlatok is, ha azok szabályszerűleg szerkesztve a bánatpénzzel fedezve küldetnek be.

Sz.-Udvarhelytt, 1871. ápril 1-én.

Daniel Gábor,
főkirálybíró.

145.—1871.

77 1—3

Hirdetés.

Melynélfogva ezennel közhírré tétetik: hogy Hosszufaluból az Osáncezi vámrá vezető utat átvágó Garcsin nevű folyóra egy új kőhidnak építése f. évi Április hó 23-án délutáni 3 órakor a hosszufalusi község irodájában tartandó árlejtés útján kifogadni. —

Ezen árlejtéshez megjelenésre minden vállalkozni kívánók oly figyelmeztetéssel szöllíttatnak fel, hogy ők addig is az építésről készült tervet s hozzatartozó számitási iratokat a kiadási feltételekkel együtt az alólirt járási felügyelőnél megtekinthetik. —

Brassó 1871-ik évi Április 12-én.

Pánczél Joachim,
tanácsos és felügyelő.

A csiktusnádi fürdőn a Gidofalviház a melyben van 16 csinoson butorozott szoba 4 konyha, pincze, 16 lóra istálló és ahoz való székkérszín 65 5—5

örök áron eladó

vagy

több évekre bérbe kiadó.

Értekezni lehet a Nemere szerkesztőségénél a hol levél útján is adatik felvilágosítás.

Előpataki ásványvíz.

Több évi tapasztalat azt tanította, hogy a február és márczius havakban töltött víz eredeti jóságát és oldó erejét sokkalta tovább és jobban megtartja mint a más időszakokban töltött. Ugyan-azért úgy intézkedtem, hogy f. év február és mártius havaiban a főkutból tiszta új üvegekbe, javított dugaszolással annyi víz és úgy töltessék, hogy a víz minősége iránti minden igénynek elég legyen téve és minden megrendelés a leggyorsabban teljesíthetők.

Lehető hamisítások kikérülése czéljából a raktárból kikerülő üvegek cink-kupakkal vannak ellátva, melyen köriratban kinyomott betűkkel e szavak: „Előpatak Dr. Otrobán,” közepén pedig „1871” olvashatók. Továbbá örömemre válik tudathatnom, miszerint a tavalyi árat, az idém tetemesen leszállíthatom és az által ezen jó hatású víznek élvezhetését könnyebbíthetem. Ugyanis egy 50 nagy üveget tartalmazó ládának ára az idén csak 7 frt. 50 kr. egy 66 kisebb üveget tartalmazó 7 frt. és a közönség kényelmére újabban készült 25 nagy üveget tartalmazó ládának ára 4 frt. Az üvegenkénti eladást a brassói fogyasztó egyesület (Consumverein) eszközli.

Egyszersmind ajánlom a felügyeletem alatt készült

„Előpataki hajtó pezsgő-porokat”

melyeknek főraktára Brassóban Száva Gerő urnak „a koronához” czimzett gyógyszer-tárában van.

Dr. Otrobán Nándor.

42 8—0

Ad sz. 965. 1871.

72 3—3

Pályázati hirdetés.

A Sepsi-Szent-Györgyi Ferencz József nevet viselő nyilvános kórházban a felsőbb helyen megerősített új alapszabályok értelmében rendszeresített és 300 frt. o. é. évi fizetés a kórházban 2 szobából álló szabad lakás-fűtés és világítással egybekötött rendszeres orvosi állomásra ezennel pályázat hirdetetik.

Ezen állomást elnyerni kívánók közt, az alapszabályok értelmében előnnyel bírnak mind azok, kik valamely belföldi egyetemen nyert orvosi és sebész tudori oklevél birtokába vannak, és csak ilyenek hiányában engedhető meg, hogy oda sebész tudor, vagy sebész mesteri oklevéllel bíró orvos alkalmaztassék, úgy azonban hogy más hivatalos szakmájában vágó foglalkozást nem folytathat.

Felhivatnak ezen állomást elnyerni ohajtok, hogy kellően felszerelt és élet korukat valamint a magyarnyelv tökéletes ismeretét igazoló folyamodványaikat alólirt „tiszttséghez f. év május 15-ik” napjáig benyújtani sziveskedjenek.

Nemes három és t. egyesült Miklosvárszékek tisztességétől.

Sepsi-Szent-Györgyön 1871. svi márczius 28-án.

S z é k e l y,
királybíró.

H o r v á t h,
h. főjegyző.

Sz. 2092. plg. 1871.

(75 2—3)

HIRDETMÉNY.

Ns. Háromszék törvényszéke mint dologi bíróság részéről közhírré tétetik, miszerint Brassó vidéke és város törvényszéke mint hagyaték tárgyaló bíróság, elhalt Földvári Ferenczné, Thuri Antonia hagyatéka tömegéhez tartozó Aldoboly községében 386 és 387 helyrajzi számok alatt lévő 360 ööl területű 287 frtra becsült belső lakteleknek valamiut Bölön községében 317 házi szám alatt lévő 300 frtr. becsült belső lakteleknek, úgy nem kü-

lomben 34 darabban a bölöni határon lévő 1108. forintra 20 kr. becsült 239. véka férőjű szántoknak és 20 darabban 19 hold 618 ööl területben lévő 1322 frt. 10 kr. becsült kaszálóknak egygyenkénti nyilvános árverését az örökösök kérelmére megengedte.

Az eladandó fekvőségek a telárban megállapított sorrend és becsértékben fognak kikiáltatni s a vásárolni akarók kötelesek az árverezés előtt a becsértéknek száztolti tíz százalékát bánatpénz fejében letenni, mely a két részletben fizetendő vételárba fog beszámíttatni.

Becsértéken alul eladás nem történik.

Az árverezésre határnapul Bölön községe házához „1871. April 29-én” s következő napjai és Aldoboly községe házához Május 20-ka mindenkor d. e. 9 óra tüzetik ki.

A további feltételek és az elárverezendő fekvőségekről szerkesztett leltár bár ki által a hivatalos órák alatt itten megtekinthetők.

Erről mindazok, kik az eladandó javak iránt tulajdoni vagy más igényt avagy a vételárhoz elsőbbségi jogot érvényesíteni vélnék, azon felhívással értesíthetnek, hogy igénykereseteiket a hirdetés közzé tételének utolsó napjától számitandó 15 nap alatt nyújtsák be, mert külömben a vételár netaláni fölöslegére fognának utasíttatni.

Nemes Háromszék törvényszékének Sepsi-Sz.-Györgyön 1871. márczius 29-én tartott üléséből.

V a j n a T a m á s,
törv. elnök.

D é n e s L a j o s,
jegyző.

ORGONÁK!!!

A nagyérdemű egyház előljáóságoknak figyelmébe ajánlja alólirt, hogy új orgonák a jelen korszak szerént különféle dispositiókkal bár minő nagyságúak készítését elvállalja. (79)

Kitűnő változatok ára 50 frtt. föl 300 frtig. Továbbá minden régi orgonák javítására és módosítására ajánlkozik oltsó árban, több évi jót állás mellett.

Brassó, Bolgarszeg 1436 szám.

NAGY J.,

orgona- és zongoraművész.